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Indicateurs globaux
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Résultats des questions prédéfinies
Leg e n d e Fréquences relatives des réponses Ecart-type Moyenne Médiane
. 25% 0% 50% — 0%  25% n.= nombre
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s.=Ecart-type
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Echelle Histogramme
1. Evaluation générale de cette unité

11) S 12% 0%  14,1% 36,5% 48,2% ~

Votre appreC|atlon gIObale Trés insuffisante t = i Excellente ”m‘fi 3
md.=4
s.=0,8

1 2 3 4 5

1.2) Y ' . f - 1,2% 0% 24,7% 74,1% =81
L?S problemes m Om.: permis d acqu.erlr et Pas du tout d'accord |_|JL| Tout a fait d'accord m.=3,7
d'intégrer des connaissances de sciences md =4
fondamentales, cliniques et psychosociales g

1 2 3 4

139 A bibli hi t ., 26%  182% 50,6%  28,6% =77
- €s r? erenpes | |09rap Iques sont appropriees Pas du tout d'accord g'_| Tout a fait d'accord m.=3,1
a la résolution des problemes mdb=185

s.=0,
ab.=8
1 2 3 4
1,2% 6,2% 29,6% 63% -

1.4) . . . Lz s n=81
Lgs cours et sessions Inte.':aCtlveS m'Qnt aideé a Pas du tout d'accord I (] 1 Tout a fait d'accord m.=3,5
mieux comprendre la matiere en relation avec les ' md=4
problémes g

1 2 3 4
15 . . s 12%  12%  205%  77,1% =83
' Jai beaucoup appris au cours de cette Unité Pas du tout d'accord ,_'JL| Tout a fait d'accord nm.=3,7
md.=4
s.=0,5
ab.=1
1 2 3 4
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' En moyenne, combien d'heures environ d'étude individuelle avez-vous passées par probléme?

2.

6-10 ) 51.3%
1-15(_] 7.7%
16-20 (] 3.8%
2. Sciences médicales de base
. s 12% 0%  24% 37,8% 585% -
" Session APP Probléme 1: Un métier a vous Tres insuffisant - Excellent gy
couper le souffle v md=5
ab.=3
1 2 3 4 5
. . 1,2% 1,2%  2,5% 432% 51,9% =
>3 Session APP Probléme 2: Il fait beau, c'est le Trés insuffisant — Excellent 4
printemps ! ' ey
ab.=3
1 2 3 4 5
. . . 12% 0% 0% 37.8%  61% 82
*9 Session APP Probléme 3: La cigarette du sportif Tres insuffisant I Excellent g
md.=5
s.=0,6
ab.=3
1 2 3 4 5
; . 12% 0%  24% 354%  61% g2
*" Session APP Probléme 4: Heureux qui comme Tres insuffisant - Excellent g
Ulysse... ' md.=5
ab.=3
1 2 3 4 5
1,3% 0% 0% 40,3% 58,4% -

29) ; . : : : n=77
Session APP Probléme 5: Il faut des muscles Trés insuffisant v, Excellent e
tant pour respirer que pour tousser v 2’1f_ib=g

ab.=5
1 2 3 4 5
. . . . . 3,6% 6% 26,2% 33,3% 31% -
> Session interactive 1 Radiographie du thorax Trés insuffisant , T , Excellent e
normal v md=4
ab.=1
1 2 3 4 5
Lo . . 3,6%  3,6% 253% 39,8% 27,7% ,

"% Session interactive 2 Bronchopneumopathie Tres insuffisant , 1 , Excellent g
obstructive chronique et fibrose intersticielle ' md.=4
pulmonaire ab=1

1 2 3 4 5
Lo . ) . 38%  3,8% 253% 392% 27,8% .
7% Session interactive 3 Pneumonie et embollie Tres insuffisant : 7 : Excellent gt N
pulmonaire ' o
ab.=4
1 2 3 4 5
. . . 12%  48%  48%  41%  482% .
2" TP1 Anatomie normale du systéme respiratoire Tres insuffisant — vy Excellent s
’ ' ' md.=4
s.=0,9
ab.=2
1 2 3 4 5
. 2,4% 12% 17,6% 32,9% 459%
219 TP2 Mesure des volumes pulmonaires Trés insuffisant : + : Excellent n=gs
' md =4
s.=0,9
1 2 3 4 5
24% 24% 19,3% 38,6% 37,3% -
2.21 A : ; : > > > ; : n=83
) TP3 Mecanlque resplratOIre Tres insuffisant I Excellent m.=4,1
md.=4
s.=0,9
ab.=1
1 2 3 4 5
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. . . . 12%  37% 185% 531% 235% -
223 TP4 Bases d'histologie et d'histopathologie du Tres insuffisant - - - - - Excellent e
systéme respiratoire md.=481
s.=0,
ab.=4
1 2 3 4 5
) . - L 37%  25% 16%  37%  40,7% _
%) TP5 Régulation chimique de la respiration Trs insuffisant : : : E— Excallent 1
md.=4
s.=1
ab.=2
1 2 3 4 5
- o . 0% 0%  49%  22%  73.2% _
22 Cours1 Mécanique respiratoire : statique Tres insuffisant — Excellent g
md.=5
s.=0,6
ab.=2
1 2 3 4 5
. . . . . 0% 1,2% 1,2% 22% 75,6% =
229 Cours2 Mécanique respiratoire : dynamique Tras insuffisant W Excellent g
md.=5
s.=0,6
ab.=3
1 2 3 4 5
1,2% 3,7% 159% 47,6% 31,7% =
23 Cours3 Génétique médicale - ’ : : : : n=82
Tres insuffisant ]l Excellent m.=4
md.=4
s.=0,9
ab.=3
1 2 3 4 5
1,2% 3,6% 20,5% 43,4% 31,3% —
233) , : ! : . n=83
Cours4 EChangeS gazeux Trés insuffisant —y Excellent m.=4
md.=4
s.=0,9
ab.=2
1 2 3 4 5
{3. Compétences cliniques
L e L 0%  24% 7% 369% 53,6% _
¥ CC1 Introduction & la sémiologie respiratoire Tres insuffisant g Excellent o
(Cours) TV md.=5
s.=0,
ab.=1
1 2 3 4 5
L. . . . L, . . 1,2% 1,2% 85% 36,6% 52,4%
%) CCZ SemIOIOgle resplrat0|re (Semmalre) Trés insuffisant ' [] ! Excellent mA=§,4
' v ' md.=5
s.=0,8
b.=3
1 2 3 4 5
8,4% 9,6% 289% 349% 18,1% -
3.5) . . ; , , , , =83
CC3 Radlologle 3 Tres insuffisant It = | Excellent m.=3,4
md.=4
s.=1,2
2
1 2 3 4 5
0% 0% 5% 11,3% 83,8% =80
Trés insuffisant | y Excellent m.=4,8
B md.=5
s.=0,5
ab.=5
2 3 4 5

%7 CC4 Urgences 1
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Profil

— —

Département: Respiration
Référent évaluation:

Objet: Unité Respiration

(Nom de I'enquéte)

Valeurs utilisées dans la ligne de profil: Moyenne

Docteur GASCHE-SOCCAL Paola

1. Evaluation générale de cette unité
1) Votre appréciation globale Trés ‘ ‘ ‘ - Excellente
insuffisante ‘ ‘ ‘ \ n=85 =4,3 md.=4,0 5.=0,8
12)  Les problémes m'ont permis d'acquérir et Pas du tout \ | Toutafait N ~ B N
d'intégrer des connaissances de sciences d'accord /| daccord n=81 =3,7 md.=4,05=0,5
fondamentales, cliniques et psychosociales /
1:3)  Les références bibliographiques sont Pas du tout e Tout a fait B ~ ~ N
appropriées a la résolution des problémes d'accord '\\ d'accord n=77 =3,1 md=30s=08
14)  Les cours et sessions interactives m'ont aidé a Pas du tout AN Tout a fait N ~ B N
mieux comprendre la matiére en relation avec d'accord \ d'accord n=81 =3,5 md.=4,0s.=0,7
les problémes
1.5) J'ai beaucoup appris au cours de cette Unité Pas du tout \._ Tout a fait 5 B _ _
d'accord d'accord n=83 .=3,7 md.=4,0 s.=0,5
2. Sciences médicales de base
21) Session APP Probléme 1: Un métier a vous Trés insuffisant - Excellent
couper le souffle I n=82 =4,5 md.=5,0 s.=0,7
23) Session APP Probléme 2: |l fait beau, c'estle  Trés insuffisant 1 Excellent gt 244 md=50 207
printemps ! \ = Bl =o,0 850,
25) Session APP Probléme 3: La cigarette du Trés insuffisant \. Excellent g2 246 md=50 S20.6
sportif l = =4 =9,0 8.0,
27) Sesslon APP Probléme 4: Heureux qui Trés insuffisant .I. Excellent
comme Ulysse... | n=82 =4,5 md.=5,0 5.=0,7
29) Session APP Probléme 5: |l faut des muscles  Trés insuffisant J. Excellent ~ _ B N
tant pour respirer que pour tousser //' n=77 =4,5 md.=5,05.=0,6
21) Session interactive 1 Radiographie du thorax  Trés insuffisant j" Excellent g4 238 md=4.0 s
normal | = =9 =40 8=l
213) Session interactive 2 Bronchopneumopathie ~ Trés insuffisant .l. Excellent N ~ B ~
obstructive chronique et fibrose intersticielle | n=83 =38 md.=4,0 5.=1,0
pulmonaire l ‘
2.15) Sesslon interactive 3 Pneumonie et embollie  Trés insuffisant Excellent
i b n=79 =3,8 md.=4,0 5.=1,0
pulmonaire { : X X
2.17) TP1 Anatomie normale du systéme respiratoire  Trés insuffisant \ Excellent =83 243 mde40s=09
219) ) . )
TP2 Mesure des volumes pulmonaires Trés insuffisant il Excellent =85 242 md=40 500
221) - . . )
TP3 Mécanique respiratoire Trés insuffisant Excellent =83 =41 md.=40 $.20,0
2.23) I}l/:‘s%?na:?:s%'i?;sttgilr?agie et d'histopathologie du  Trés insuffisant .% Excellent gt 239 md=4.0 5208
2.25) TP5 Régulation chimique de la respiration Tres insuffisant !.\ Excellent gt 241 mde40s=10
227) - RS . )
Cours1 Mécanique respiratoire : statique Trés insuffisant \i Excellent =82 =47 md.=5.0 $.20,6
229) - o ) . )
Cours2 Mécanique respiratoire : dynamique Trés insuffisant /_.|. Excellent =82 47 md=50 5206
/
231) e - . )
Cours3 Génétique médicale Trés insuffisant b/ Excellent =82 240 md=40 500
233) . )
Cours4 Echanges gazeux Trés insuffisant .‘,. Excellent =83 =40 md.=40 $.20,9
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[3. Compétences cliniques }
31) L - ’ . . ) -
?CCC)LJQ)troductlon a la sémiologie respiratoire Tres insuffisant T Excellent =84 me44 md=50 s.=07
33) SR o P . )
CC2 Sémiologie respiratoire (Séminaire) Trés insuffisant /l Excellent =82 me44 md=50s.-08
//
35) . ’ . )
CC3 Radiologie 3 Trés insuffisant LS Excellent =83 me34 mde=4.0 =12
N
37 CC4U 1 Trés insuffisant ~ Excellent
g rgences res insuffisan xcellen =80  me48 md.=50 505
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Département: Respiration
'|' Référent évaluation: Docteur GASCHE-SOCCAL Paola
Unité Respiration

1 Objet:
(Nom de I'enquéte)

Profil

1. Evaluation générale de cette unité

2. Sciences médicales de base

———

3. Compétences cliniques

m.=4,3

m.=4,2

m.=4,3

s.=0,8

s.=0,8

s.=0,8
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